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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 30 DE JUNHO DE 

2021. Aos 30 dias do mês de junho de 2021, às quartoze horas e vinte minutos, reuniu-se em 

Sessão Ordinária presencial, respeitando todos os procedimentos de prevenção a Covid-19, a 

Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, CASA MUNDINHO 

GERALDO, sob a presidência do Senhor Presidente Jurandir Severo de Carvalho que, depois de 

verificada a presença dos vereadores, Antonio Lopes de Lima, Antonio Parente Sobrinho, 

Fagluzé Américo Lopes Saraiva, Geangledson Cordeiro dos Santos, José Jailson Bento Saraiva 

Junior, José Pinto Saraiva Junior, José Lopes de Araújo, José Renato Pajeú Gomes, Roberto 

Bento do Nascimento, Miguel Moreira da Costa e Severino Marcos Peixoto Parente, constata 

que há número legal e inicia a sessão. Justificou a ausência o Senhor Vereador Davi Moreira de 

Alencar. O Senhor Presidente saúda a todos os Edis e efetua a leitura da pauta e na seqüência a 

leitura da ata da sessão anterior que após lida foi submetida à votação e aprovada por 

unanimidade. Logo o Senhor Presidente apresenta ao Plenário Indicações 05 e 06/2021 de 

autoria do Senhor Vereador José Renato Pajeú Gomes que solicita ao Senhor Prefeito que seja 

feito a regularização da elevatória do esgoto no Sítio Santa Luzia e recuperação das passagens 

molhadas na Rua Major Bizarrias nas Casas Populares (próximo ao chafariz), Rua Wilson 

Moreira Saraiva (próximo ao Açude Manacá) e Rua José Alves de Alencar (Próximo a João 

Gonzaga). Indicação 01/2021 de autoria do Senhor Vereador José Pinto Saraiva Junior que 

solicita onde o mesmo solicita ao Senhor Prefeito Raimundo Pinto Saraiva Sobrinho que seja 

feito o piso e iluminação adequada da praça localizada no Povoado Posto da Serra. Em seguida é 

apresentado ao Plenário Indicação 02/2021 de autoria do Senhor Vereador Antonio Lopes de 

Lima que solicita ao Senhor Prefeito que seja feita a aquisição de uma ambulância para o posto 

velho em seguida o Senhor Presidente solicita ao Senhor Vereador José Pinto Saraiva Junior que 

efetue a leitura do Projeto de Decreto 01/2021 de autoria do nobre Vereador onde concede 

titulo Cultural Luiz Gonzaga ao Senhor João Batista Januário, que foi aprovado por 

unanimidade. Após é apresentado ao Plenário Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 

002/2021, cuja ementa: Revoga o art. 88, §3º, INC.III da Lei Orgânica do município nº 

1.115/2008 que institui adicional de tempo de serviço aos servidores públicos municipais, e dá 

outras providências. A referida proposta foi posta em discussão, onde os senhores vereadores 

tiveram a oportunidade esclarecer duvidas com o Assessor Jurídico e Presidente do SINDEXU, 

onde foi sugerido a formação de uma comissão para discutirem o projeto. Após o debate os 

Senhores Vereadores em decisão unânime decidem pedir vista para melhor analise do mesmo.  

Em Seguida o Senhor Presidente apresenta ao plenário Projeto de Lei Complementar 01/2021 

que Institui taxa pela utilização efetiva ou potencial do serviço publico de manejo de resíduos 

sólidos urbanos. Os senhores vereadores discutiram o projeto onde tiveram a oportunidade de 

esclarecer duvidas e o mesmo foi posto em votação e aprovado em dois turnos. Na seqüência o 
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Senhor Presidente põe em votação Projeto de Lei 07/2021, cuja ementa: Autoriza o Executivo 

Municipal a doar, com encargos, bem imóvel de propriedade do município, ao Centro de 

Diagnósticos CLINILAB LTDA, e dá outras providências, que foi aprovado com 10 votos a 

favor e 02 votos contra. Logo é posto em votação Projeto de Lei 08/2021 que, Autoriza o 

Executivo Municipal a doar, com encargos, bem imóvel de propriedade do município a 

associação Batista Sertaneja e dá outras providencias, onde o mesmo foi aprovado por 

unanimidade.  Após o Senhor Presidente apresenta ao Plenário Projeto de Lei 09/2021 oriundo 

do Executivo Municipal, Ementa- Dispõe sobre infrações Administrativas derivadas de condutas 

e atividades lesivas ao enfrentamento da emergência de saúde pública de importância 

internacional decorrente do novo Corona vírus-19 e dá outras providências.  Após a apresentação 

o Senhor presidente abre espaço para que o mesmo seja discutido e na seqüência é posto em 

votação, onde o referido projeto foi aprovado por unanimidade. Após as apresentações e 

votações, o Senhor Presidente abre espaço para que os nobres vereadores possam discutir 

assuntos de interesse do município, onde o Senhor Vereador Roberto Bento do Nascimento 

solicita de forma oral que seja feita uma faixa de pedestre um redutor de velocidades me frente 

na pracinha Luiz Gonzaga, mais precisamente em frente à Toinha do Caldo. Em consenso os 

vereadores decidiram elaborar um requerimento solicitando ao estado. Logo o Senhor presidente 

cede à palavra ao representante dos topiqueiros que liga Exu a Ouricuri, o qual relatou alguns 

problemas enfrentados pela categoria e na oportunidade solicitou apoio aos nobres vereadores 

que irão ver a possibilidade de legalização dos topiqueiros.  E Por não haver mais nada a ser 

tratado, o Senhor Presidente encerra a sessão às dezesseis horas e trinta minutos e eu, José Pinto 

Saraiva Junior, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após lida e aprovada, vai devidamente 

assinada por mim e todos os Vereadores presentes à sessão. Sala das Sessões - Exu-PE, 30 de 

junho de 2021.       

     

Jurandir Severo de Carvalho                                                                 José Pinto Saraiva Junior 

-Presidente-                                                                                         -1º Secretario- 

                                                          Antonio Parente Sobrinho 

                                                                    -2º Secretario- 
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Demais vereadores 

 

 

Antonio Lopes de Lima 

 

Fagluzé Américo Lopes Saraiva 

 

Geangledsom Cordeiro dos Santos  

 

José Jailson Bento Saraiva Junior 

 

 

 

José Lopes de Araújo 

 

José Renato Pageú Gomes 

 

Miguel Moreira da Costa 

 

Roberto Bento do Nascimento  

 

Severino Marcos Peixoto Parente  

 


